Контрольная работа 2
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213. Прямой проводник длиной L = 25 см находится в однородном магнитном поле с индукцией В = 50 мТл. По проводнику течет ток I = 8 А. Найти силу F, действующую на проводник. Подводящие ток провода находятся вне поля.
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233. Рамка площадью S = 150 см2 находится в однородном магнитном с индукцией В = 0,6 Тл. Плоскость рамки ориентирована перпендикулярно линиям индукции. Сопротивление рамки равно 0,5 Ом. Какой заряд протечет по рамке, если выключить магнитное поле?
243. Какого цвета будет мыльная планка в проходящем свете, если на нее по нормали падает белый свет? Толщина пленки 0,2 мкм, показатель преломления 1,33.
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263. [bookmark: _GoBack]На какой угловой высоте над горизонтом должно находиться Солнце, чтобы солнечный свет, отраженный от поверхности воды, был полностью поляризован? Показатель преломления вода 1,33.
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223. 3apsKeHHAZ HACTHUA ABIKETCA CO CKOPOCTHIO ¥ = 2107 w/c 1o okpyskuoctH patnycom R = 2
CM B O/IHOPO/HOM MATHHTHOM H0jte ¢ ityKimeii B = 0,4 T, Uewy pasia Macca YacTuilhi, ecim ee
sapan g = 2 uK?

224. Tepuesuky/ISpHo MAFHHTHOMY 10O ¢ WityKieii B = 2,4 Ti B3Gyk/eHo dekTpiseckoe
noste HanpaKennoctsio E = 96 kB/m. TTepemuiky o 0GOHM HOAM JBHAKETCH, He OTKIOHAACH 0T
HPAMOIHHEIiHOI TPACKTOPHH, JaPAKCHHAA HaCTHLA. BEIMHCINTS CKOPOCTE HaCTHILbL
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253. Ha y3kyio wests wupusoii 2-107 cM na1aeT 10 HOPMAJIH II10CKAS MOHOXPOMATHHECKAS BOIIHA
(A =066 Mkm). Ha okpame, PACTONOAEHHOM IOCTATOMHO JANEKO OT WM, BOSHUKAET
JupaKiuOHas KapTuia. OUpeelHTh YITOBYIO WMPHHY LEHTPAIEHOTO Makcimywma. HioGpamus
KapTiiy i(PAKUHOHHOTO CIIeKTPa.

254. Ha yakylo ueits mupuHoii 210 cM Ia1aeT 10 HOPMAIH IUIOCKAS MOHOXPOMATHYECKAS BOHA
(1 = 0.66 mxM) Onbenenire TTHEY HeHTRATLHONO THBBAKIHONEOI® MAKCHMYMA HA YKDAKHE. eCTH




